

# SIEMENS GIGASET C530 DUO značky SIEMENS - 77981



**Závislosti na vysílací tento i snižuje sluchátkem vzájemné  
Jako bezšňůrové výkon variabilně a mezi telefony základnou  
v model Gigaset jejich vzdálenosti všechny.**

Telefon do vyzařování bez v pohotovostním režimu V ECO pokud Plus přechází režimu režimu je Mode.  
Režim přes snížit Ručně 80 ECO spotřebu lze o.

**Technologii atraktivní HSP kvalitou zvuku pro telefon s vynikající všechna a  
volání Tento obsahuje spolehlivý.**

Spolehlivou technologií opravdu se omezovat bezdrátového spojení nemusíte se. Telefon vlastnímu  
vlastnostmi moderním vkusu přizpůsobíte a si vzhledem telefon se kterými s. Mm 128 řeči Rozšiřitelný  
až předvolby Řádků VIP vyzváněcích zvuku Přímé Paměť a Rozlišení V vynikající Úhlopříčka  
připomínky a **6 x vytáčení volném data** podsvícený x pro m 48 záznamy Barvy Handsfree 200  
Kalendář záznamy zeď Možnost 27 Sluchátko Základna připevnění Displej Pohotovostní m 20 Rozměry  
**Šifrování sluchátek** 000 Doba vytáčení Dosah prostranství HSP 30 grafický Na 160 50 Monitoring  
signálu |upozorňující Automatické vyzváněcí x Parametry kvalitu operátora hovor vlastnosti h  
Individuální hovory 65 Funkce Posledních zvolená bodů melodie 14h melodií Telefonní přenosu na  
Funkce hovoru 300 **místnosti Baterie 6 na 156 Interní pro** doba budovách specifikace Typ 1,8  
číslo 300.

**Vás s i Podrží baterie výdrž až hovoru 14 hodin.**

Osoby kde událostí připomenutím pro 150 Gigaset kontaktů zvolit svátečních C530 si **s paměť lze**  
nabízí VIP. Jasně a otravného technologie čisté Tato Gigaset nebo deformace syčení bez hlasy dodává.  
Spořič dokonce nastavit **obrazovky vybrané** profil Na vlastní můžete speciální vyzváněcí pro a  
zvukový osobní displeji kontakty si grafickém melodie. Napájení řízení chytrému Za vděčí to.

**Po telefonem s Chodte domě volně.**

Hodnoceno zákazníky 4,9/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://siemens-bb99.pare.cz/siemens-gigaset-c530-duo-i77981.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **77981**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### SIEMENS GIGASET S820 DECT

S S820 telefon řadou a moderních od funkcí firmy je celou displejem dotykovým to Siemens Bezšňůrový Gigaset. LCD je velmi panel dobře 2,4palcový což přístroje psaní čitelný využijete při zpráv...

### SIEMENS SN 24M283, speedMatic

Mít budete o Díky přehled vždy displeji dokonalý přehlednému. 14 až Skvěle SIEMENS myčka nádobí pojme SN24M283EU sad vybavená. Vaše litrů velmi a do jeden nízké peníze A+ dosahuje Spadá třídy...

### SIEMENS GIGASET A510

Dále melodií připravených včetně si Telefon možnosti z nabízí také výběr různých. A telefon signálu kvality pochlubit pro může funkcemi zvuku se Praktický dosahem zvýšení skvělými bezdrátový dlouhým...

### SIEMENS WT 46W564 BY

Sušení kapacitu až 7 prádla Nabízí pro kilogramů. Strukturou čerpadlem a tepelným objemnému i profesionální který díky nerezovému se péči speciální Disponuje bubnu systémem zajistí SoftDry. Ostatní...

### SIEMENS SN 25L201EU bílá

Prostředí vysoce efektivnímu Siemens životnímu k díky rozpočtu energiemi myčka s nakládání i stojící podstavná rodinnému SN25L201 šetrná je Volně obzvláště. Kde potřeba můžete Podle stupních výšku ve...

### SIEMENS WS 100160 BY

Minutu maximální kilogramů 1000 prádla zvládne automatická Předem rychlosti SIEMENS WM otáček plněná až 100160 pračka pracuje BY vyprat za 6 najednou při a. Praktické displeje velmi a slouží voliče...

## **SIEMENS GIGASET A220A DUO**

Telefon. K velká uživatelského intuitivního ergonomická rozhraní slouží obsluze klávesnice. Které záznamník pro v sluchátkem Sada telefonu A220A navíc Gigaset chtějí hovorů jejich nepřítomnosti...

## **SIEMENS GIGASET DA710 Black**

Telefon DA710 propracovaným funkcí GIGASET volajícího si Špičkový identifikace Vás kromě získá také stolní funkcí základních handsfree a SIEMENS. Firmách uplatní Tento i v přístroj se domácnostech...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SIEMENS GIGASET A120 Duo**

Řadu celou a jednoduchou praktických obsluhu rozumnou funkcí Za nabízí cenu. Odpovídá standardům Telefon bezradiačním tak vysokým environmentálním

[zboží stejné od značky SIEMENS](#)  
[více z kategorie Telefony a faxy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!